

## INSTALACE NOVÉHO UMĚLÉHO OSVĚTLENÍ V PING PONGOVÉ HERNĚ NABÍRÁ ZPOŽDĚNÍ



Kdo se bojí tmy, nesmí do herny...

**Redakce Podvěžáckého kurýra není spolek námezdních psavců, kteří by se vyznačovali přehnanou loajalitou ke svým chlebo/pivo-dárcům. V tom se liší například od profesionálních novinářů, kteří leckdy píší na zakázku svých šéfů.**

Ničeho takového se ale na stránkách tohoto nezávislého periodika nedočkáte! Důkazem toho budíž

následující článek, který si bez servítek bere na paškál doposud nenaplněné závazky vedení hospody vůči hostům.

Podvěžácká sněmovna lordů nejspíš poslední dobou zanevřela na ping pong. Tenhle sport, který už Pod Věží stačil ve světě vydobýt takový věhlas, se v současnosti nachází na peripetii zájmu vlivných osob. Jak jinak si totiž vysvětlit to, že doposud neby-

lo instalováno nové umělé osvětlení, které má zlepšit všeobecné podmínky hráčů a umožnit jejich další výkonostní posun?!

Jménem všech hráčů, kteří si chtějí ke své vrozené žízni uhnat Pod Věží ještě žízeň ping pongovou tímto (ve stylu Ronalda Reagana) voláme; *Pane, Nováku! Postavte to osvětlení!*

A věříme, že naše hlasy nezůstanou nevyslyšeny :-)

## PLATAN POD VĚŽÍ



Jelikož se našim hostům snažíme maximálně vyhovět, zavedli jsme u nás nově také další pivo. Od září si tedy u nás můžete dát také protivínský **PLATAN**.

Což přivítali zejména naši noví štamgasté, o kterých jsme se trochu podrobněji rozepsali v minulém čísle, ale jejich ožehavé téma promluví i do obsahu aktuálního vydání.

Náš vrchní Jirka *Kuňák* Novák totiž podle posledních zjištění není pouze gentelman, ale také něco jiného. Čtete uvnitř čísla!

Lajkněte si Pod Věží na **FACEBOOKU**





Dříve nejmenovaný, nyní odmaskovaný nemohoucí fotbalový fanoušek...

## ODTAJNĚNO: IDENTITA NEMOHOUCÍHO FOTBALOVÉHO FANOUŠKA PROZRAZENA!

**V minulém čísle jsme vás informovali o zdrcujících skutečnostech týkajících se nemohoucnosti jednoho nejmenovaného fotbalového fanouška. Celá kauza má ale nečekanou dohru, když nám do redakce přišla žádost o odtažení identity tohoto jedince.**

Pod pohrůžkou žaloby jsme pak na základě

zákona o svobodě informací museli tomuto tlaku podlehnout a zveřejnit identitu onoho nemohoucího fotbalového fanouška, který zmeškal už 2 (slovy dvě!) uzávěrky našeho plátku a nebyl schopen dodat nám reportáž z jednoho nepodstatného výjezdu jednoho nejmenovaného fanouškovského tábora.

Vězte tedy, že jméno nemohoucího je Lukáš Víšek a tento v naší hospodě oslaví své narozeniny v sobotu 24. října 2015.

Na snímku výše ho můžete vidět ve společnosti kumpánů, jejichž identitu nejsme oprávněni sdělit. Proto mají přes oči černé pásky, aby bylo zamezeno jejich identifikaci a případně na ctiutrhání.

## TRIPLE NAROZENINOVÁ OSLAVA

**Jak píšeme v článku výše, 24. října u nás proběhne narozeninová oslava. A bude hned trojitá, neb nemohoucí fotbalový fanoušek nebude slavit sám.**

Připojí se k němu také jeho mladší bratr a syn našeho bývalého štamgasta, o kterém jsme se v Podvěžáckým kurýrovi před časem zmiňovali v článku

*Návrat štamgasta* (č. 26). věříme, že všichni výše nejmenovaní prokáží kvality a dodají do příštího čísla výživný necenzurovaný (!) materiál.

## PÉČE O PLEŤ NA LEGENDÁRNÍ ZÁKLADNĚ POD VĚŽÍ



**Pod Věží se staráme o blaho našich vážených hostů v každém myslitelném ohledu. Lhostejná nám tudíž není ani vaše pleť!**

Vyzkoušeli jsme proto za vás řadu preparátů s nejrůznějším složením, abysme nakonec dospěli k překvapivému závěru.

Nejlepší pleťovou maskou je totiž krém z kremrole!

Na naše rady dal a tuhle revoluční kůru si osobně vyzkoušel Filip *Binič* Bína, který je na snímku výše zachycen právě ve chvíli, kdy mu byla tato blahodárná kremrolová maska aplikována.

Jaké výsledky tahle přelomová péče o pleť přináší s ním můžete prodiskutovat osobně, protože Filip patří mezi naše pravidelné hosty a o svoje zkušenosti se s vámi jistě mile rád podělí.

## PŘED KONCEM ROKU BUDEME HRÁT UŽ TŘETÍ PODVĚŽÁCKOU LANKU!



Nevíme o tom, že podobná akce by se někdy konala v nějaké jiné vodňanské hospodě. U nás už to ale bude potřetí, co se naružíví virtuální střelci sejdou a poměří síly na počítačových bojištích!

Během předešlých dvou herních seancí hráli účastníci podvěžácké LANky

počítačovou hru *Call of Duty: Modern Warfare*.

Ale jelikož v prosinci bude mít v kinech premiéru sedmá epizoda *Star Wars* s podtitulem *Síla se probouzí*, hráči se tentokrát vydají právě na bojiště jedné předaleké galaxie.

A to ve hře *Star Wars Battlefront II*, kde se můžou bez ostychu ocitnout

buďto v kůžu imperiálních stormtrooperů, nebo naopak rebelů bojujících za osvobození galaxie.

Předběžný termín 3. podvěžácké LANky je stanoven na sobotu 26. prosince od 13h.

Přijďte se tedy podívat, nebo si rovnou zahrát a prověřit své střelecké schopnosti.

## GRATULACE OSLAVENCŮM



Po kratší odmlce přinášíme gratulace našim ctným hostům narozeným v měsících září a říjnu.

Luboš Hrbek

Ondřej Višek

Lukáš Višek

Petr Koutský

Michal Koutský

Vlasta Sýkora

Petr Novák

Všem výše uvedeným gratulujeme! :-)

## OKÉNKO FILMOVÉHO FANATIKA

Říjen pomalu končí a blíží se listopad. Jednou z hlavních filmových událostí tohoto měsíce bude premiéra nové bondovky s Danielem Craigem v titulní roli agenta 007, ale *Filmfanatic* by se přece jen ještě vrátil do října, kdy má premiéru jeden hodně zajímavý film od nadějného režiséra Denise Villeneuvea.

*Sicario: Nájemný vrah* má premiéru 29. října a v titulní roli psychopatického mexického zabijáka se objeví Benicio Del Toro. Film vypráví příběh

z hraniční oblasti mezi USA a Mexicem, kde se protidrogoví agenti snaží zastavit rozmáhání vlivu drogových kartelů.

U kritiků sbírá tenhle snímek samé pochvaly a jestli se vám líbí drsná policejní dramata, tak tady si určitě přijdete na své.

Zárukou kvality budiž zmiňovaný Benicio Del Toro i režisér Denis Villeneuve. Ten má na svědomí například perfektně mrazivé drama *Zmizení* (pro *Filmfanatic*a nejlepší film roku 2014) o únosu malých děvčátek a následném

dilematu, jestli má člověk právo vzít spravedlnost do svých rukou, i když není úplně přesvědčen o tom, že má v ruce skutečného pachatele.

No a pak tu máme toho zmiňovaného Bonda, který do českých kin dorazí 6. listopadu pod názvem *Spectre*.

Další filmové i seriálové novinky najdete na [www.filmfanatic.cz](http://www.filmfanatic.cz)

**FILM** *fanatic* .CZ

## 20. ŘÍJEN: SVĚTOVÝ DEN PRO ROZVOJ INFORMACÍ

20. říjen byl světovým dnem pro rozvoj informací. Nevíme, jakou souvislost to má s naší hospodou, ale chtěli jsme vás o této skutečnosti informovat už jen proto, abysme naplnili slogan našeho plátku. Totiž, že *pouze čtenář Podvěžáckého kurýra pije informován*. Věříme, že touto informací jsme obohatili váš zážitek z naší hospody a pro lepší indexaci této zprávy si dejte třeba panáka :-)



# POD VĚŽÍ SE ZNOVU USKUTEČNÍ SLÁVISTICKÁ BESEDA

## KUŇÁK JE MERKELOVÁ



V minulém čísle Podvěžáckého kurýra vyšel článek *Kuňák je gentleman*, který oslavným tónem referoval o zásluhách našeho vrchního Jirky *Kuňáka* Nováka. A možná, že právě tenhle článek podnítl nepřejícné hlasy, které se brzy dostavily s parafrází tohoto titulku.

Hospodou se totiž od té doby začala šířit fáma, že *Kuňák je Merkelová*. Jakou spojitost má podvěžácký výčepník s německou kancleřkou?

Sílícím anonymním hlasům se zjevně nelíbí, že *pivní migranti*, kteří začali navštěvovat legendární základnu, mají oproti domorodým štamgastům výhody, o jejichž čerpání se původnímu osazenstvu hospody může jen zdát.

Především jde o akci 4+1 ZDARMA, kdy pijáci Platanu dostávají každé páté pivo grátis.

Na obranu Jirky Nováka však musíme uvést, že tato akce není jeho výmyslem, nýbrž jde o akci samotného pivovaru. Dalo by se tedy říci, že zasáhla vyšší moc.



Kniha VZPOMÍNKY MISTRŮ už se tiskne a začátkem listopadu bude k dostání

**Jak už jsme vás na stránkách našeho plátku informovali, Ondra Zlámál píše novou knihu o Slavii Praha. VZPOMÍNKY MISTRŮ už jsou v tisku a brzy budou k dostání.**

Případní zájemci si jí budou moci objednat na webu [vzpominkymistru.cz](http://vzpominkymistru.cz), nebo osobně u Rosti Bakuly ml. Další dobrou zprávou pro podvěžáky je,

že díky tomu, že výše zmíněný patří mezi naše stálé hosty (i když letošní léto tomu moc nedal :-)) ušetří za poštovné. Kniha jim bude doručena přímo do hospody.

**Kniha bude stát 299 Kč.** Otázkou tedy je, zda se nakonec účet za návštěvu legendární základny nevyšplhá na vyšší sumu, než právě poštovné, ale to už

je na zvážení každého svépřírodního jedince.

Zajímavou perličkou na závěr je zpráva, že ke knize se Pod Věží uskuteční slávistická beseda za účasti autorů knihy a snad i některého z hráčů tehdejšího kádru.

O přesném termínu budete včas informováni na facebookovém profilu naší hospody.

## AKCE 4+1 ZDARMA

Chlastej PLATAN  
a každé páté pivo máš grátis!

